Экзаменационная работа по физике 10класс (профиль)
Вариант 1
[image: ]1 На рисунке представлен график зависимости скорости υ автомобиля от времени t. Найдите путь, пройденный автомобилем за 5 с.
1) 0 м
2) 20 м
3) 30 м
4) 35 м
2. Самолет летит по прямой с постоянной скоростью на высоте 9 000 м. Систему отсчета, связанную с Землей, считать инерциальной. Какое из следующих утверждений о силах, действующих на самолёт в этом случае, верно?
1) На самолет не действует сила тяжести.
2) Сумма всех сил, действующих на самолет, равна нулю.
3) На самолет не действуют никакие силы.
4) Сила тяжести равна силе Архимеда, действующей на самолет.

3 При исследовании зависимости силы трения скольжения Fтрот силы нормального давления Fдбыли получены следующие данные:
	Fтр, Н
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8

	Fд, Н
	1,0
	2,0
	3,0
	4,0


Из результатов исследования можно заключить, что коэффициент трения скольжения равен
1) 0,2 2) 2 3) 0,5    4) 5
4 Тело движется по прямой. Под действием постоянной силы величиной 4 Н за 2 с импульс тела увеличился и стал равен 20 кг⋅м/с. Первоначальный импульс тела равен
1) 4 кг⋅м/с                 2) 8 кг⋅м/с             3) 12 кг⋅м/с                            4) 18 кг⋅м/с
A5 Первоначальное удлинение пружины равно Δl. Как изменится потенциальная энергия пружины, если ее удлинение станет вдвое больше?
1) увеличится в 2 раза    2) увеличится в 4 раза   3) уменьшится в 2 раза     4) уменьшится в 4 раза
6 Скорость тела, совершающего гармонические колебания, меняется с течением времени в соответствии с уравнением υ = 3⋅10–2sin2πt, где все вели-чины выражены в СИ. Какова амплитуда колебаний скорости? 
1) 3⋅ 10–2 м/с              2) 6⋅10–2 м/с                 3) 2 м/с            4) 2π м/с
[image: ]7 Одинаковые бруски, связанные нитью, движутся под действием внешней силы F по гладкой горизонтальной поверхности (см. рисунок). Как изменится сила натяжения нити Т, если третий брусок переложить с первого на второй?
1) уменьшится в 1,5 раза
2) уменьшится в 2 раза
3) увеличится в 2 раза
4) увеличится в 3 раза


8В результате нагревания неона абсолютная температура газа увеличилась в 4 раза. Средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул при этом
1) увеличилась в 4 раза        2) увеличилась в 2 раза              3) уменьшилась в 4 раза    4) не изменилась
9 На рисунке приведены графики зависимости давления 1 моль идеального газа от абсолютной температуры для различных процессов. Какой из графиков соответствует изохорному процессу?
[image: ]



10 При каком из перечисленных ниже процессов остается неизменной внутренняя энергия 1 моль идеального газа?
1) при изобарном сжатии     2) при адиабатном сжатии     3) при адиабатном расширении
4) при изотермическом расширении
 

11 Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3 (см. рисунок)?
[image: ]1) 10 кДж
2) 20 кДж
3) 30 кДж
4) 40 кДж


12. Температура нагревателя идеального теплового двигателя Карно 227 ºС, а температура холодильника 27 ºС. Рабочее тело двигателя совершает за цикл работу, равную 10 кДж. Какое количество теплоты получает рабочее тело от нагревателя за один цикл?
1) 2,5 Дж     2) 11,35 Дж      3) 11,35 кДж        4) 25 кДж
[bookmark: _GoBack]13.На фотографии – электрическая цепь. Показания включенного в цепь амперметра даны в амперах
[image: ]Какое напряжение покажет идеальный вольтметр, если его подключить параллельно резистору 3 Ом?
1) 0,8 В    2) 1,6 В     3) 2,4 В      4) 4,8 В
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